

# 今明两晚 中山东路封闭施工

## 交管部门为市民通行推荐出行路线

**快报讯** (记者 田雪亭)今明两晚,中山东路将进行沥青摊铺工程施工,为减少施工对市民的影响,指挥部决定沥青摊铺施工采取夜间、分段封闭交通的方式进行。与此同时,交管部门还为市民通行推荐了出行路线。

据介绍,12日晚9时至次日晨6时,封闭中山东路中山门至清溪路一段,禁止机动车东西向通行。由东向西行驶车辆的绕行路线为:中山门→苜蓿园大街→后标营路→御道街→明故宫路→中山东路。由西向东行驶车辆的绕行路线为:1、中山东路→明故宫路→御道街→后标营路→苜蓿园大街→中山门;2、中山东路→北安门街→龙蟠路→太平门路→明陵路→中山门;3、中山东路→北安门街→板仓街→玄武大道→环陵路→中山门大街。

13日晚9时至次日晨6时,封闭中山东路清溪路至解放路一段,禁止机动车东西向通行。由东向西行驶车辆的绕行路线为:中山门→苜蓿园大街→后标营路→瑞金路→解放路→中山东路。由西向东行驶车辆的绕行路线为:1、中山东路→解放路→瑞金路→后标营路→苜蓿园大街→中山门;2、中山东路→黄浦路→珠江路(东段)→北安门街→龙蟠路→太平门路→明陵路→中山门;3、中山东路→黄浦路→珠江路(东段)→北安门街→板仓街→玄武大道→环陵路→中山门大街。

### 幼儿园会不会涨价? 南京市教育局相关负责人表示——

# 调研后,幼儿园收费标准可适当提高

现在幼儿园一直说要涨价,会涨么?为什么幼儿园不能归入义务教育呢?昨天,南京市教育局相关负责人在南京政府网站与网友交流时介绍,“目前南京市物价局正在对65所优质幼儿园、35所普通幼儿园进行分析,通过成本的调研、调查以后,幼儿园的收费标准可以得到一些适当的调整和提高。”

然而,仅仅过去一年,就有幼儿园提出了涨价要求。在2007年,南京市20多家幼儿园提交了申请报告,没有获批。到了今年,南京市60多家公立幼儿园,又集体向有关部门提出申请,要求把现有的保育教育费提高到每个月600元。

今年8月下旬,南京市教育局正式公布2009年秋季新学期收费标准,其中,公立幼儿园的收费标准与往年保持不变,幼儿园涨价还是没涨起来。

### 幼儿园集体喊涨是不得已而为之

虽然目前公立幼儿园的收费还是维持现状,但很多家长心里很不踏实,现在公立大学的学费一年才4600多元,如果幼儿园涨价了,今后一个孩子每年的费用就要花6000多元,上幼儿园贵过上大学,这的确让不少家长接受不了。

一家幼儿园的老师表示,随着物价水平的提高,幼儿园的成本不断加大,“如果不涨价,幼儿园就没有发展的空间,就无法实现优质教育资源,幼儿园集体喊涨也是不得已而为之。”

有关专家认为,解决公立幼儿园面临的这个问题,应该将我国的义务教育向下进行延伸,覆盖幼儿教育。并由政府鼓励民间资本进入学前教育,尤其兴办平价幼儿园,才能改变上幼儿园比上大学还贵的怪现象。快报记者 张星

洪伟说,“另一方面,我们要考虑到南京市广大居民的承受能力,特别是一些困难群体的子女入园的问题。所以在调整的过程当中,会本着实事求是的原则来进行调整,对困难群体的家庭的幼儿入园的问题,采取幼儿助学券的方法来进行补贴,对幼儿教育困难学生每年补贴1600元的经费,来满足解决他们入园的一些问题。”

### 【新闻延伸】 幼儿园会不会涨价一直是焦点

幼儿园会不会涨价的话题,这两年一直是家长关注的焦点。在2006年以前,南京市公立幼儿园的收费只有100多元,但价格便宜的幼儿园门槛却很高,一个孩子需要缴纳1.5万-2万元的赞助费。为了减轻家长负担,规范幼儿园收费,2006年,南京市教育局、物价局和财政局联合制定了南京公立幼儿园的新标准,砍掉了赞助费、杂费、兴趣班费等,改为按月或学期收取保育教育费,其中省级示范园从156元上升到460元、市级示范园从146元上升到400元,并且规定,各类幼儿园可以根据办园实际成本上下浮动20%。

### “秋令热线”周末依然开通—— 电脑有问题拨“12365”

**快报讯** (记者 陈英 通讯员 魏青)现在电脑已经像彩电一样,成为很多家庭的“必需品”,但是电脑常常会出现“闹别扭”,出现死机、黑屏、中毒等现象,不懂技术的人束手无策。由省质监局、

现代快报联合主办的“秋令质量热线”周末也不休息,依然为消费者开通,今明两天,如果你家的电脑有故障,或是想要购买电脑,可以拨打“12365”热线,听听专家的意见。

### 农业嘉年华 19 日开幕

**快报讯** (记者 张星)南京市政府昨天召开新闻发布会介绍,第五届中国·南京农业嘉年华将于本月19日~20日在南京白马公园举行,届时,市民不仅可以购买到各种各样的优质农产品,还能欣赏到不少奇品、品尝美食、看绝技表演,可谓吃喝玩乐样样齐全。

上,南京市农林局有关负责人说,本届嘉年华在吸取前几届农业嘉年华的精华基础上更加创新创意,重点推出“大舞台”“金陵购物街”“金陵美食坊”“快乐农业嘉年华”“奇品园”“金陵农庄联盟长廊”六大板块,着力打造一场集购、吃、玩、乐、赏、娱于一体的农民节日、市民盛会。

### 少儿英语教育专家做客快报 帮孩子搬开英语学习的“绊脚石”

**快报讯** (记者 袁永红)在信息时代的今天,中国父母对孩子的英语学习怀着一种迫切而矛盾的心情,要不要学?什么时候学?究竟该怎么学……这些问题成了困扰不少父母的难题。为了帮助更多的父母解开心中的疑惑,明天14:30,快报“第一成长会”的成长课堂将请少儿英语教育专家、英国

Marketing Association协会会员王榕做客快报,和家长们面对面交流,为孩子学习英语指点迷津。有兴趣的家长可赶紧拨打96060报名获得免费听讲名额。

**适合人群:**4~12岁孩子及其家长

**讲座地点:**南京市洪武北路55号置地广场现代快报8楼会议室

### 坐在家里工作 3 选 1 让困难人员“体面就业”

**快报讯** (记者 项风华)“不挑不拣 24 小时安排上岗,这是最基本的,现在我们要提升帮扶力度,让就业困难人员稳定就业。”昨天上午,鼓楼区劳动和社会保障局局长倪兴龙在“迎国庆就业援助进家人户专项活动推进会”上表示,该区将积极开发和筹集适合的岗位,保证对每一个援助对象提供三个以上的岗位,扩大就业困难人员的选择余地,让他们“体面就业”。

南京市劳动和社会保障局副局长殷民表示,南京市

的就业援助进家人户专项活动已启动,劳动部门将对已实现就业的困难人员进行动态跟踪,逐人逐户落实各项就业优惠政策。对未充分享受政策的人员,将直接面对就业困难人员本人,帮助用人单位和就业困难人员解决存在问题。殷民还透露,对2009年享受社会保险补贴政策期满、仍未实现稳定就业的灵活就业人员,南京将根据实际情况将其享受社会保险补贴的期限一次性延长,期限最长不超过1年。



### 京剧 进入幼儿园

昨天,近十名小学生穿着戏服,在玄武区实验幼儿园进行了精彩表演,以此拉开了京剧进入幼儿园的序幕。据悉,这是南京市首次开始在幼儿园试点开办京剧兴趣班,让京剧从娃娃抓起。

快报记者 赵杰 摄

### 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶,实验证明:胰岛素必须终身注射;西药降糖,药物副作用会直接对心脏、神经、眼、肾脏等重要器官造成伤害。

集七大营养素于一身享有“五谷之王”的苦荞,有着卓越的营养价值和食疗功效是我国药食同源文化的典型体现。源自野生苦荞研制的微生态降糖制剂—苦荞胶囊,率先运用野生苦荞内含具有双重特点的“高糖转化酶”机理:1.快速分解高糖水合物,变成低糖水合物;2.血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将

血糖分解成水和二氧化碳排出体外。苦荞胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破,它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可到位于黑龙江路26-7号“益博健康”糖尿病服务中心(紫竹苑小学斜对面)或电话咨询025-81531777了解高糖转化疗法的情况。

### 这里治疗疤痕效果好 疤痕小姑娘成“班花”

合肥张丽萍年幼烫伤面部留下疤痕,几经治疗钱花不少,疗效未见多少,还留下色素沉淀。后到南京上大学便四处寻医问药,欣悉南京市广济疤痕医学研究中心独家引进国际最新高能数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤

痕面积大小、时间长短,均可让凹凸不平疤痕组织细胞重新平整排列,接近或恢复正常肤色,祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、纹身等疤痕,安全、无痛苦、费用低、无需麻醉,领先同行,随治随走,治疗后外观与周围皮肤组织

一样平整,接近正常肤色,完美、自然。她经该院祛疤专家的悉心治疗后现已恢复面容,还被同学们戏称为“班花”。

地址:南京市中山北路253号内新五楼,13、16、34路到南京饭店下(南京饭店旁)节假日不休

## 狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、吃药(强行抑制内分泌)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……

**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污、不改变皮肤颜色。五天只需一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调节汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝复发。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。青少年、孕妇皆可使用。

**为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。**

**咨询电话:025-83228040 (免费保密送货)**

指定经销:南京:新街口第一药店(洪武路大洋百货一楼南门旁)、中央门国盛药店专柜(南京路150米)、华悦大药房(中山南路101号)、百盛新街药房(山西路8号苏宁电器大门旁)、华江药店(中山北路)、光华大药房(御道街74号)、康鑫药店(洪武路好又多对面)、国泰药店(太平南路8号)、苏普大药房(杨公桥车站对面)、江平:悦康堂药店(新镇路步行街东口)、康仁堂药店(步行街NO.4号)、大江:康乐药店(欢乐星城内)、六合:泰山路药店(原大众医院)、江浦:康乐药店(浦口)、溧水:健民药店(溧水街百富大对面)、高淳:玉海堂药店(德力宾馆对面)、溧阳:康康大药房(康康楼对面)、汤山:昌盛药店(汤山医院旁)

## 国际全新超导祛疤新技术—— 现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果,国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术,特邀著名疤痕专家亲诊,9月1日-20日治疗费半价,是其它祛疤方法失败者的理想选择!

首家采用国内外医学生物技术,结合韩、美多项专业疤痕治疗仪,五项联合,技术综合运用,无论何种原因引起的各种疤痕(青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、纹身、各种色素斑、黑痣)等,治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果,专业、精确定位操作,有疤的皮肤当场祛除,使其分解,瞬间消失,不手术、安全无痛苦,随治随走,已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰!

**声明:该技术仅限本院使用,省内绝无分点**

**专家热线:025-84808130** 节假日不休

详情请登录:华东疤痕网 [www.hdbwh.com](http://www.hdbwh.com)

院址:南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科

交通:火车站乘59路、南金线;市内乘40、58、68、93路华山站下即到(南京军区司令部西大门旁)